

Warszawa, dnia 19 czerwca 2023 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Dostawa autobusu turystycznego, trzyosowego, wysokopokładowego, uprzywilejowanego o liczbie miejsc siedzących minimum 63 (61+1+1)/maksimum 67 (65+1+1) (III postępowanie)** - nr sprawy 14/zp/23

Zamawiający informuje, że w toku prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w dniu 15-06-2023 r. wpłynęły pytania. Zamawiający, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm), zwanej dalej „ustawą”, zamieszcza pytania wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1.

„1/ Dotyczy: Nadwozie: zestaw do komunikowania się kierowcy z przestrzenią pasażerską poprzez mikrofon zintegrowany z fotelem kierowcy, usytuowany z lewej strony; Pytanie: Czy Zamawiający dopuści mikrofon na elastycznym ramieniu zmontowany po lewej stronie kierowcy z bardzo łatwym dostępem i bez konieczności trzymania go w rękę podczas używania, ale nie zintegrowany z fotelem?”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza mikrofon na elastycznym ramieniu zmontowany po lewej stronie kierowcy z bardzo łatwym dostępem i bez konieczności trzymania go w rękę podczas używania, nie zintegrowany z fotelem.

Pytanie 2.

„2/ Dotyczy: Nadwozie: system multimedialny złożony z radioodbiornika ze złączem USB z funkcją bluetooth mikrofonu dla pilota i kierowcy, wzmacniacza i systemu głośników oraz 2 monitorów TV LCD o przekątnej minimum 19” każdy; Pytanie: Czy Zamawiający formułując powyższy zapis miał na myśli funkcję bluetooth mikrofonu dla pilota i kierowcy – czyli mikrofony mają być bezprzewodowe? Czy też w zapisie brakuje przecinka i zapis powinien brzmieć: „System multimedialny złożony z radioodbiornika ze złączem USB, z funkcją bluetooth, mikrofonu dla pilota i kierowcy, wzmacniacza i systemu głośników oraz 2 monitorów TV LCD o przekątnej minimum 19” każdy.”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w SWZ nie brakuje przecinka zdanie brzmi „system multimedialny złożony z radioodbiornika ze złączem USB z funkcją bluetooth, mikrofonu dla pilota i kierowcy, wzmacniacza i systemu głośników oraz 2 monitorów TV LCD o przekątnej minimum 19” .

Pytanie 3.

„3/Dotyczy: Inne cechy funkcjonalne i nadwozie pojazdu; centralny zamek sterowany z kluczyka.

Pytanie: Czy Zamawiający zaakceptuje rozwiązanie polegające na tym, że centralny zamek będzie sterowany z osobnego pilota, nie z kluczyka?”

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje rozwiązanie polegające na tym, że centralny zamek będzie sterowany z osobnego pilota.

Powyższe odpowiedzi Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić przy sporządzaniu ofert.